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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 1

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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KoneuHo noka3aHo Bam ynanmeHnue 3Toro KaMHs. MeTofja eCThb Ba: 9KCTPOKOPIIOpaibHOe ApobeHne
(moka3zaHo Oyst KaMHeH 0o 1.5 cm) u upe3koxkHoe apobnenue (1.5 cm u 6onee). [To onpemeneHbM
IPUYHHAM KCTPaKOpIopaabHoe aApo0ieHrne MOXeT OUTh IMPOTHBOIIOKAa3aHo. Ballr Bompoc Hafo
pelIaTh MHOUBUIYaIbHO, 03HAKOMUBIIHICE CO BceMu obcnemoBanusiMu. B Kamrane pa6oTaet
OIIEITHBIM Bpay4



